



## **Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Моздока, отбывавшего наказание за применение насилия и оскорбление представителя власти**

Иристонским межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Моздока. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества). По версии следствия, в ночь на 7 декабря 2012 года подозреваемый находясь в камере Федерального казенного учреждения «ИК-1» УФСИН России по РСО-Алания не выполнив команду отбой, нанес себе проволокой резаные раны обеих рук и брюшной полости. Для оказания ему медицинской помощи прибыл фельдшер в сопровождении сотрудников дежурного наряда. Осужденный стал высказываться в адрес сотрудников нецензурной бранью. На требования успокоиться никак не отреагировал и с целью воспрепятствования законной деятельности сотрудников учреждения нанес одному из них рукой удар в область плеча, причинив побои. После этого противоправные действия злоумышленника были пресечены сотрудниками колонии. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/639626>